
Onderdeel E, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het gewijzigde amendement-Van Leeuwen c.s. (stuk
nr. 17), wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Nicolaï
(stuk nr. 18) tot het toevoegen van lid 5.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en de SGP voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van
Leeuwen (stuk nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de PvdD, de VVD en het
CDA voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Nicolaï
(stuk nr. 19) tot het toevoegen van lid 5.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de VVD en de
SGP voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Nicolaï
(stuk nr. 20) tot het toevoegen van lid 3.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de VVD en de
SGP voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Onderdeel F, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het gewijzigde amendement-Van Leeuwen (stuk nr.
12), wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen G en H worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel II en de beweegreden worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen dit wetvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Vroonhoven-Kok (30847,
nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Vroonhoven-Kok/
Leerdam (30847, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de SGP en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Nicolaï c.s. (30847, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Ham c.s. (30847, nr.
16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
VVD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van de vaste commissie voor Binnen-

landse Zaken en Koninkrijksrelaties inzake de
benoeming tweede substituut Nationale ombuds-
man (31003, nr. 1).

De voorzitter: Ik stel voor, conform het voorstel van de
vaste commissie te besluiten en mevrouw mr. A.
Stehouwer per 1 juni 2007 te benoemen.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- de lijst met initiatieven die aan de

subsidiariteits- en proportionaliteitstoets kunnen
worden onderworpen (22112, nr. 517).

De voorzitter: Ik stel voor, de lijst vast te stellen.

Daartoe wordt besloten.

De vergadering wordt van 15.47 uur tot 16.00 uur
geschorst.

Voorzitter: Koşer Kaya

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 10 april 2007 over verbetering
van de watercondities voor verdroogde natuurge-
bieden.
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De heer Koppejan (CDA): Mevrouw de voorzitter. De
CDA-fractie vindt het positief dat de minister voortvarend
met de verdrogingsbestrijding aan de slag is gegaan. De
verdroging is in Nederland immers een belangrijk
probleem. Met de aanwijzing van de verdroogde
gebieden – die worden overigens ook wel TOP-gebieden
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